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Définir les termes suivants :
g Marché monétaire

5 Equivalence de capitaux

Philippine achéte un scooter valant 2 000 €. Ses économies s'élévent a 1 200 €. Le vendeur lui propose 2
maniéres de payer le solde di :

1¢re proposition :
Un effet unique de valeur actuelle 800 €, payable dans 5 mois. Le taux d'escompte pratiqué étant de 9 % I'an,
calculer la valeur nominale de cette traite.

2¢me proposition :

Paiement avec 5 effets de méme valeur nominale chacun, échéant de mois en mois, la premiére échéance
exigible 1 mois aprés la date de I'achat. Le taux d'escompte pratiqué est toujours de 9 % I'an.

Calculer la valeur nominale d'une traite.

Calculer la somme totale payée.

Parmi les 2 propositions, indiquer la proposition la plus intéressante. Argumenter.
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